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A. Powodzenie w zyciu

(w uktadzie 24-godzinnym)

(dd-mme-rrrr)

AO01. Na poczatku chcial(a)bym dowiedziec si¢, od czego — wedtug P. — zalezy powodzenie
w zyciu. W jakim stopniu — P. zdaniem — pewne rzeczy sg wazne dla osiggnigcia
powodzenia w zyciu? KARTA K-01

Czy dla osiggnigcia powodzenia w zyciu ambicja jest: bezwzglednie konieczna, bardzo
wazna, raczej wazna, niezbyt wazna, czy tez catkiem bez znaczenia?

Po wypelnieniu (a) odczytywa¢ pytanie z kolejnymi kategoriami od (b) do (h).

Czy dla osiagnigcia bezwzgle- _ _ : nie wiem,
powodzenia w zyciu dnie bardzo racze niezbyt Cag::m trudno
koniecz- waZna(e) waZna(e) waZna(e) Jnaczenia powie-
"""""""""""" Jest/sa na(e) dzied
(a) ambicja 1 2 3 4 5 8
(b) znajomos¢ - 1 2 3 4 5 8
wlasciwych ludzi
(c) cigzka praca 1 2 3 4 5 8
(d) wptywy polityczne 1 2 3 4 5 8
(e) pochodzc_enle _ i 5 3 4 c g
z bogatej rodziny
(f) dobre wyksztatcenie 1 2 3 4 5 8
(g) szczgscie 1 2 3 4 5 8
(h) wrodzone zdolnosci 1 2 3 4 5 8




B. Zrédla konfliktéw

Teraz chciat(a)bym porozmawia¢ z P. o r6znych sprawach w Polsce.

BO1. We wszystkich krajach wystepuja konflikty przynajmniej migdzy niektorymi grupami
ludzi. Wymieni¢ r6zne grupy ludzi i poprosze, aby powiedzial(a) P., czy — P. zdaniem —
W Polsce migdzy tymi grupami wystepuja konflikty. KARTA K-02

Czy migdzy bogatymi a biednymi konflikty sa: bardzo silne, raczej silne, raczej stabe, czy

tez w ogole nie ma konfliktow?

Po wypelnieniu (a) odczytywa¢ pytanie z kolejnymi kategoriami od (b) do (j).

oodle nie wiem,
bardzo raczej raczej Wniegma trudno
silne silne stabe Konflikts powie-
Czy miedzy ............ konflikty s3: POWH - dziec
(a) bogatymi a biednymi 1 2 3 4 8
(b) pracownikami fizycznymi
. . . 1 2 3 4 8
a pracownikami umystowymi
(c) kadra kierownicza
: ) ) 1 2 3 4 8
a zwyklymi pracownikami
(d) m1§szkan?am1 miast 1 ) 3 4 3
a mieszkancami wsi
(e) wierzacymi a niewierzacymi 1 2 3 4 8
(f) rzqdzqcyfm a resztg 1 5 3 4 8
spoteczenstwa
(g) wlascicielami firm
. .. . 1 2 3 4 8
a pracownikami najemnymi
(h) ludzm} bardziej ' 1 5 3 4 8
a mniej wyksztalconymi
(i) zwolennikami réznych opcji
.- , . 1 2 3 4 8
(partii i ugrupowan) politycznych
(J) mtodszym a starszym pokoleniem 1 2 3 4 8




C. Poglady spoleczne i opinie o kraju

CO01. KARTA K-03 Przeczytam teraz P. kilkanas$cie krotkich stwierdzen. O kazdym z nich
prosz¢ powiedzie¢, czy zdecydowanie si¢ P. z nim zgadza, raczej si¢ zgadza, ani si¢ zgadza,
ani si¢ nie zgadza, raczej si¢ nie zgadza, czy tez zdecydowanie si¢ P. nie zgadza.

Zdecydo-
wanie si¢
zgadzam

Raczej si¢
zgadzam

Ani si¢
zgadzam,
ani si¢ nie
zgadzam

Raczej
si¢ nie
zgadzam

Zdecy-
dowanie
si¢ nie
zgadzam

nie wiem,
trudno
powie-
dziec

(a) Wystarczyloby, zeby rzadzita
jedna dobra partia polityczna,
a wtedy inne bylyby niepotrzebne.

(b) Zawsze powinno si¢ okazywac
szacunek tym, ktorzy sprawuja
wiadze.

(c) Niedobrze jest robi¢ cokolwiek
w inny sposob, niz robity to
poprzednie pokolenia.

(d) Panstwo powinno pomagac
dzieciom z ubogich rodzin w
podejmowaniu nauki w szkotach
wyzszych.

(e) Zamiast robi¢ plany na
przyszto$¢é, panstwo powinno teraz
lepiej dbac o interesy 0osob w wieku
emerytalnym.

(f) Demokracja polega na tym, ze po
wyborach mniejszos¢ musi
podporzadkowac si¢ woli
wiekszosci.

(9) Panstwo jest odpowiedzialne
za to, aby zmniejszac rdznice
W dochodach ludnosci.

(h) Jezeli rzadzacy dobrze dbaja
0 dobro obywateli, to cigglte wybory
do wtadz nie sg potrzebne.

(i) Powinna by¢ ustalona gorna
granica zarobkow, ktorej nikomu
nie wolno byloby przekroczy¢.

(J) Trudnosci ekonomiczne znikna,
jesli panstwo nie bedzie ingerowac
w wolny rynek.

(k) Panstwo powinno zapewnic¢
miejsce pracy kazdemu, kto chce
pracowac.




Ciag dalszy pytania C01

Zdecydo- o Ani si¢ Raczej Zdecy_— nie wiem,
.. | Raczej si¢ | zgadzam, N dowanie trudno
wanie si¢ A si¢ nie o )
zgadzam | ani si¢ nie si¢ nie powie-
zgadzam zgadzam o
zgadzam zgadzam dziec¢
(I) Przyszto$¢ jest zbyt niepewna,
aby cztowiek mogt zaplanowacé, co 1 2 3 4 5 8
bedzie robi¢ za kilka lat.
(m) Najwazniejsza rzecza, ktorej
trzeba uczy¢ dzieci, jest catkowite 1 2 3 4 5 8
postuszenstwo wobec rodzicow.
(n) Polacy powinni wlozy¢ wigcej
wysitku, aby umacniaé¢ naszg dume 1 2 3 4 5 8
narodowa.
(0) Kosciot katolicki ma zbyt duzy
wplyw na decyzje polityczne 1 2 3 4 5 8
panstwa.
(p) Jezeli panstwem rzadzi madry
przywodca, to nie musi specjalnie 1 2 3 4 5 8
liczy¢ si¢ z obowigzujacym prawem.
(r) Nikt nie studiowatby latami,
gdyby nie oczekiwat, ze dzigki temu 1 2 3 4 5 8
bedzie znacznie wigcej zarabiat.
(S) Duze roznice w dochodach sg
niezbedne dla zapewnienia naszemu 1 2 3 4 5 8
krajowi dobrobytu.
(t) Aby osiggnaé¢ w zyciu wazne
cele, zwykle trzeba rezygnowac 1 2 3 4 5 8
Z doraznych przyjemnosci.
(u) W polityce wzajemne ustgpstwa
sa najlepszym sposobem 1 2 3 4 5 8
rozwigzywania trudnych kwestii.
(w) Ci, ktorzy moéwia o zagrozeniu
tozsamosci narodowej, zwykle 1 2 3 4 5 8

znacznie przesadzaj3.

Chcial(a)bym teraz porozmawiac o innych sprawach.

C02. Czy — P. zdaniem — gospodarka w Polsce obecnie dziata:

(1) bardzo dobrze,
(2) raczej dobrze,

(3) raczej zle, czy
(4) bardzo zle?

(5 —ani dobrze ani zle, ,,pot na pot”)

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)




C03. Wiele krajow zmaga si¢ z problemami bezrobocia i korupcji. KARTA K-04

Jak ia P dziatan; nie wiem,
aK ocenia r. dziafania bardzo raczej credni raczej bardzo trudno
obecnego qud]:l w P_olsce dobrze dobrze | SredMo zle zle powie-
Na rzecz ograniczenia... dzie¢
(a) poziomu bezrobocia? 1 2 3 4 5 8
(b) poziomu korupcji? 1 2 3 4 5 8

CO04. Czy uwaza P., ze dla ludzi takich jak P.:

(1) demokracja jest zawsze najlepsza forma rzadow,

(2) rzady niedemokratyczne sg czasem lepsze, czy tez

(3) to i tak wszystko jedno?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

CO05. Chcial(a)bym si¢ dowiedziec, jak P. ocenia rozne okresy rozwoju naszego kraju.

KARTA K-05
wigcej |tyle samo| wigcej nie mam
same o . ” same )
. . | korzysci | korzysci, | strat niz zdania,
korzysci | .. .. | straty .
niz strat | costrat | korzysci inne
(a) Czy uwaza P., ze ustroj
socl_allstyczny., ,przeql 1989, . 1 5 3 4 5 8
rokiem, przynidst wigkszosci
ludzi w Polsce...
(b) Czy uwaza P., ze rzady
koalicji PO-PSL w latach
. . , . 1 2 3 4 5 8
2007-2015 przyniosty wiekszos$ci
ludzi w Polsce...

CO06. Sa rozne opinie na temat podatkow. Ile, P. zdaniem, powinny ptaci¢ podatku — w skali
miesi¢czne] — osoby, ktore miesigcznie zarabiajg brutto:

Whpisa¢ kwote lub procent. Jezeli ,,w ogole nie powinny placi¢” - wpisac 0.

Kwota podatku (w zl)

zt

zt

zt

(@  2.000 zt
(b)  5.000 zt
(€)  12.000 zt
(d)  60.000 zt

zt

lub

lub

lub

lub

Podatek w procentach (%)

%

%

%

%




D. Opinie o sobie

DO01. Poréwnujac rozne grupy spoteczne w naszym kraju, ludzie uwazaja, ze niektore z nich
polozone s3 nizej, a inne — wyzej. Tutaj jest podziatka. [KARTA K-06] Na tej podziatce
najnizszy punkt, zero (0), oznacza grupy polozone najnizej, a najwyzszy punkt, dziesigtka
(10), oznacza grupy potozone najwyzej. Prosze wskazaé, gdzie na tej podziatce
umiescil(a)by P. siebie. Zaznaczy¢ wybér

88 — nie wiem, trudno powiedziec

D02. Czy sadzi P., ze ludziom takim, jak P., nastepne pie€ lat przyniesie:
(1) wigcej mozliwos$ci niz ograniczen, czy
(2) wiecej ograniczen niz mozliwosci?
(3 —po rowno)
(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
D03. Czy uwaza P., ze gdy w zyciu P. co$ nie wychodzi, to najczesciej dzieje si¢ tak:
(1) przede wszystkim z P. wlasnej winy, czy
(2) z winy innych oséb lub z powodu innych okolicznos$ci?
(3—,,t0 zalezy”, inne odpowiedzi)
(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
D04. Czy uwaza P., ze wigkszo$¢ tego, co dobrego si¢ w zyciu zdarza:
(1) jest rezultatem P. wlasnych decyzji 1 dziatan, czy
(2) wynika ze sprzyjajacych okolicznos$ci, na ktére nie ma P. wptywu?
(3—,,t0 zalezy”, inne odpowiedzi)
(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
D05. Czy nalezy P. do ludzi, ktorzy:
(1) starajg si¢ planowac swoje cele zyciowe ze znacznym wyprzedzeniem, czy
(2) z r6znych wzgledow unikajg dlugoletnich planow?
(3 —to zalezy)
(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
D06. Przyjmijmy, ze mial(a)by P. otrzymac¢ wigksza sume pienigdzy. Czy wolal(a)by P.:
(1) otrzymac teraz catos$¢ (100%), czy
(2) otrzymac za pigc¢ lat sume podwojong (200%)?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)



E. Poglady na sprawy kraju

EO1. W jakim stopniu interesuje si¢ P. polityka?
KARTA K-07

(1) w bardzo duzym stopniu,

(2) w duzym stopniu,

(3) w srednim stopniu,

(4) w malym stopniu, czy

(5) w ogole nie interesuje si¢ P. polityka.

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

EQ2. Teraz wymieni¢ rozne instytucje. Prosz¢ powiedzie¢, w jakim stopniu darzy je P.
zaufaniem. KARTA K-08

W jakim stopniu darzy P. w bardzo -
. w bardzo . , . w matym nie wiem,
zaufaniem... . w duzym | w $rednim d matym
duzym . : stopniu . trudno
. stopniu stopniu stopniu lub o,
stopniu , powiedziel
w ogoéle
(@) pubhcznq.(uspoleczmonac) 1 2 3 4 5 8
stuzbg zdrowia?
(b) Sejm? 1 2 3 4 5 8
(c) wymiar 1 2 3 4 5 8
sprawiedliwosci?
(d) partie polityczne? 1 2 3 4 5 8
(e) Parlament Europejski? 1 2 3 4 5 8
E03. KARTA K-09 Postugujac si¢ ta kartg, prosze powiedziec¢:
o . . . nie wiem,

W jakim stopniu Polska stracita, a w jakim skorzystata na Punkt trudno

cztonkostwie w Unii Europejskiej w sferze: skali powiedziec

(a) gospodarczej? 88

(b) politycznej? 88

(c) kultury i obyczajow? 88

EO04. Bioragc wszystko pod uwage, czy powiedziat(a)by P., ze Polska stracita, czy tez
skorzystata na cztonkostwie w Unii Europejskiej? Nadal KARTA K-09

Punkt nie wiem,
) trudno
skali e
powiedziec
88




EOQ5. A teraz prosze pomysle¢ o sobie. W jakim stopniu — ogolnie biorac — P. osobiscie
stracil(a), czy tez skorzystal(a) na cztonkostwie Polski w Unii Europejskiej? Prosze postuzy¢

si¢ tg karta. KARTA K-10

Punkt nie wiem,
) trudno
skali L
powiedzie¢
88

E06. Ludzie maja rézne opinie na temat integracji europejskiej. KARTA K-11

Uni¢ Europejska zmian w
polskim prawie?

Ani nie wiem,
. Zdecydo- powinna, | Raczej | Zdecydo- | trudno
Jak P. sadzi... wanie Raczej ani nie nie wanie nie | powie-
powinna | powinna | powinna | powinna | powinna dzie¢
(a) czy Polska powinna,
czy nie powinna zabiegaé 1 2 3 4 5 8
0 wprowadzenie euro?
(b) czy Polska powinna,
czy nie powinna dazy¢ do
ograniczenia wptywu Unii 1 2 3 4 5 8
Europejskiej na nasze obyczaje
1 kultur¢ narodow3a?
(c) czy Polska powinna,
czy nie powinna dazy¢ do
ograniczenia kontroli przez 1 2 3 4 5 8

EQ7. Czy glosowal(a) P. w ostatnich wyborach do Sejmu w pazdzierniku 2015 roku?

(1 —tak)
(2 —nie) —» E09

(3 — nie bytem(am) uprawniony(a) do gltosowania) — EQ9

(4 — oddatem(am) niewazny glos) — E09

(8 — nie pamigtam, inna wypowiedz) — EQ9

E08. Na jakie ugrupowanie P. wtedy glosowat(a)?

(1 — Platforma Obywatelska RP)
(2 = Prawo i Sprawiedliwosc)

(3 — Kukiz'15)

(4 — Nowoczesna Ryszarda Petru)
(5 — Polskie Stronnictwo Ludowe)
(6 — Zjednoczona Lewica)

(7 — KORWIN)

(8 — Partia Razem)

[ [ T L= SO PURPPRTSOP )




EQ9. A gdyby teraz — w najblizsza niedziele — odbywaly si¢ wybory do Sejmu, to na jakie
ugrupowanie polityczne, na jaka partie P. by glosowat(a)?

(86 — w ogdle bym nie glosowat/a)
(87 — oddat(a)bym niewazny gtos)

(88 — nie wiem, trudno powiedziec)

E10. Czy w ciggu ostatnich 12 miesigcy:

(@) brat(a) P. udziat w jakiej$ demonstracji, zgromadzeniu lub pochodzie ulicznym?
(1-tak) (2—nie) (8 — nie wiem, trudno powiedziec)

(b) podpisywal(a) P. petycje do wtadz administracji panstwowe;j
lub list otwarty w sprawach publicznych?

(1-tak) (2—nie) (8 — nie wiem, trudno powiedziec)
(c) w inny sposéb udzielat(a) si¢ P. w sprawach publicznych (spotecznych)?

(1-tak) (2—nie) »> E12 (8 — nie wiem, trudno powiedzie¢) — E12

E11. W jaki sposob udzielat(a) si¢ P. w tych sprawach?

E12. Czy obecnie nalezy P. do jakiej$ organizacji spotecznej lub politycznej?
(1 -tak) (2 —nie) — Blok F (8 — nie wiem, trudno powiedzie¢) — Blok F

E13. Do jakiej lub jakich organizacji P. nalezy?

10



F. Historia pracy

Teraz chcial(a)bym zapyta¢ P. o wszystkie prace zarobkowe, ktore wykonywat(a) P.

w ciggu ostatnich dziesieciu lat. Chodzi nie tylko o prace na etacie, ale takze o prace
dorywcze, na wlasny rachunek, w indywidualnym gospodarstwie rolnym 1 wszelkie inne
przynoszace dochdd.

FO1. Cofnijmy si¢ do stycznia 2008 roku. Czy w tym czasie pracowal(a) P. zarobkowo?
(1 -tak) - TABELA PRACY NR 1 (2 —nie) (8 — nie pamietam, trudno powiedziec)

FO2. A czy w pdzniejszym czasie, od stycznia 2008 roku do chwili obecnej, wykonywal(a)
P. jakie$ prace przynoszace dochod?

(1 —tak) - TABELA PRACY NR 1 (2 —nie) (8 — nie pamietam, trudno powiedziec)

FO03. A w ktorym roku po raz ostatni wykonywat(a) P. prace przynoszace dochod?

Rok — TABELA PRACY NR 1

(2 —nigdy w Zyciu nie pracowatem(am) zarobkowo) — G20 str. 21
(8 — nie pamietam, trudno powiedzie¢) — G20 str. 21
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TABELAPRACY nr 1
1. Kiedy zaczagl(eta) P. wykonywac te prace (prosze podaé rok i miesigc)?

8888 — nie o 88 — nie
Rok pamigtam Miesigc pamigtam

2. A kiedy skonczyt(a) P. wykonywac te prace (prosze podaé rok i miesigc)?

. 8888 — nie o 88 — nie
(0 — pracuje nadal) Rok pamietam Miesigc pamietam

3A. W jakim zawodzie, na jakim stanowisku P. pracuje/pracowat(a)?

(2) nie (8 — trudno powiedziec)
3F. Czy w okresie tej pracy nastgpity istotne zmiany, na przyktad zmienit si¢ zakres P. zadan i obowiazkow,
zmienit(a) P. stanowisko, czy zmienil(a) P. firme/instytucje, w ktorej P. pracowat(a)?
(1) tak — Dopytaé, na czym polegaly zmiany i od kiedy (rok i miesigc). Uzupeknié¢ odp. w 3A-3E.
(2) nie byto takich zmian (8 — trudno powiedzie¢)

ANKIETER: Zada¢ pyt. 4 lub zaznaczy¢ wlasciwa odpowiedz, gdy wynika ona z przebiegu rozmowy.
4. Prosze spojrze¢ na karte i powiedzie¢, ktore z okreslen najlepiej opisuje te pracg? KARTA K-12
(1) Stata praca najemna
(2) Praca nieregularna lub dorywcza
(3) Praca sezonowa — 4A. W jakich miesigcach roku? ...
(4) Praca we wtasnej firmie — 4B. Czy oprocz P., firma zatrudniata jeszcze inne osoby?
(1 -tak) — 6A/6B (2 —nie) — 6A/6B (8 — trudno powiedzie¢) — 6A/6B
(5) Praca w gospodarstwie rolnym — 6A/6B
(S LT TR = L 1= TSP

5. KARTA K-13 Jaki rodzaj umowy okresla(t) warunki P. zatrudnienia?

(1) Umowa o prace — zadaé SA i 5B 5C. Czy w okresie pracy nastapily
5A. Czy jest/byta to umowa na czas okre$lony, czy nieokre§lony? zmiany rodzaju umowy?
(1) okreslony; (2) nieokreslony; (8 — trudno powiedziec) (1) tak — zapisaé jakie zmiany
5B. Czy pracuje/ pracowal(a) P. na pelny, czy na niepetny etat? i od kiedy (rok, mies.)
(1) petny; (2) niepetny; (8 — trudno powiedziec) (2) nie
(2) Umowa zlecenia lub umowa o dzieto (8 — trudno powiedziec)

(3) Staz/praktyki zawodowe

(4) Kontrakt menedzerski

(5) Dziatalno$¢ gospodarcza (takze tzw. samozatrudnienie)

(6) Bez umowy pisemnej, umowa ustna

(7) INNA UMOWA (JAKA?) ...venveneetieieeiiste ettt et s

6A [Jesli praca zakonczona] Z jakiego powodu przestat(a) P. wykonywac t€ Prace? .......ccovvvererineieiineneseseeesesee s

Godzin w tygodniu

- . . . . . 1 zaimuie P. 9
6B [Jesli obecnie pracuje] Ile sSrednio godzin w tygodniu zajmuje P. ta praca (888 — trudno pow.)

7. Czy oprocz pracy, o ktorej mowilismy, wykonywat(a) P. w tym samym czasie lub p6zniej inng pracg?
(1) tak — Wypehi¢ kolejna TABELE PRACY
(2) nie (byta lub jest to moja ostatnia praca) — Instrukcja przed GO1 str. 16
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TABELA PRACY nr 2
1. Kiedy zaczagl(eta) P. wykonywac te prace (prosze podaé rok i miesigc)?

8888 — nie o 88 — nie
Rok pamigtam Miesigc pamigtam

2. A kiedy skonczyt(a) P. wykonywac te prace (prosze podaé rok i miesigc)?

. 8888 — nie o 88 — nie
(0 — pracuje nadal) Rok pamietam Miesigc pamietam

3A. W jakim zawodzie, na jakim stanowisku P. pracuje/pracowat(a)?

(2) nie (8 — trudno powiedziec)
3F. Czy w okresie tej pracy nastgpity istotne zmiany, na przyktad zmienit si¢ zakres P. zadan i obowigzkow,
zmienit(a) P. stanowisko, czy zmienil(a) P. firme/instytucje, w ktorej P. pracowat(a)?
(1) tak — Dopytaé, na czym polegaly zmiany i od kiedy (rok i miesiac). Uzupelni¢ odp. w 3A-3E.
(2) nie byto takich zmian (8 — trudno powiedzied)
ANKIETER: Zada¢ pyt. 4 lub zaznaczy¢ wlasciwa odpowiedz, gdy wynika ona z przebiegu rozmowy.
4. Prosze spojrze¢ na karte i powiedzie¢, ktore z okreslen najlepiej opisuje te pracg? KARTA K-12
(1) Stata praca najemna
(2) Praca nieregularna lub dorywcza
(3) Praca sezonowa — 4A. W jakich miesigcach roku? ...
(4) Praca we wtasnej firmie — 4B. Czy oprocz P., firma zatrudniata jeszcze inne osoby?
(1 -tak) — 6A/6B (2 —nie) — 6A/6B (8 — trudno powiedzie¢) — 6A/6B
(5) Praca w gospodarstwie rolnym — 6A/6B
(S LT AT = L 1= ST

5. KARTA K-13 Jaki rodzaj umowy okresla(t) warunki P. zatrudnienia?

(1) Umowa o prace — zadaé SA i 5B 5C. Czy w okresie pracy nastapily
5A. Czy jest/byta to umowa na czas okre$lony, czy nieokre§lony? zmiany rodzaju umowy?
(1) okreslony; (2) nieokreslony; (8 — trudno powiedziec) (1) tak — zapisaé jakie zmiany
5B. Czy pracuje/ pracowal(a) P. na pelny, czy na niepetny etat? i od kiedy (rok, mies.)
(1) petny; (2) niepetny; (8 — trudno powiedziec) (2) nie
(2) Umowa zlecenia lub umowa o dzielo (8 — trudno powiedziec)

(3) Staz/praktyki zawodowe

(4) Kontrakt menedzerski

(5) Dziatalno$¢ gospodarcza (takze tzw. samozatrudnienie)

(6) Bez umowy pisemnej, umowa ustna

(7) INNA UMOWA (JAKA?) ...veveeeieeieieice ettt e

6A [Jesli praca zakonczona] Z jakiego powodu przestat(a) P. wykonywac t€ Prace? .......ccovvvererineieiineneseseeesesee s

Godzin w tygodniu

- . . . . . 1 zaimuie P. 9
6B [Jesli obecnie pracuje] Ile sSrednio godzin w tygodniu zajmuje P. ta praca (888 — trudno pow.)

7. Czy oprocz pracy, o ktorej mowilismy, wykonywat(a) P. w tym samym czasie lub p6zniej inng pracg?
(1) tak — Wypehi¢ kolejna TABELE PRACY
(2) nie (byta lub jest to moja ostatnia praca) — Instrukcja przed GO1 str. 16
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TABELA PRACY nr 3
1. Kiedy zaczagl(eta) P. wykonywac te prace (prosze podaé rok i miesigc)?

8888 — nie o 88 — nie
Rok pamigtam Miesigc pamigtam

2. A kiedy skonczyt(a) P. wykonywac te prace (prosze podaé rok i miesigc)?

. 8888 — nie o 88 — nie
(0 — pracuje nadal) Rok pamietam Miesigc pamietam

3A. W jakim zawodzie, na jakim stanowisku P. pracuje/pracowat(a)?

(2) nie (8 — trudno powiedziec)
3F. Czy w okresie tej pracy nastgpity istotne zmiany, na przyktad zmienit si¢ zakres P. zadan i obowigzkow,
zmienit(a) P. stanowisko, czy zmienil(a) P. firme/instytucje, w ktorej P. pracowat(a)?
(1) tak — Dopytaé, na czym polegaly zmiany i od kiedy (rok i miesiac). Uzupelni¢ odp. w 3A-3E.
(2) nie byto takich zmian (8 — trudno powiedzied)
ANKIETER: Zada¢ pyt. 4 lub zaznaczy¢ wlasciwa odpowiedz, gdy wynika ona z przebiegu rozmowy.
4. Prosze spojrze¢ na karte i powiedzie¢, ktore z okreslen najlepiej opisuje te pracg? KARTA K-12
(1) Stata praca najemna
(2) Praca nieregularna lub dorywcza
(3) Praca sezonowa — 4A. W jakich miesigcach roku? ...
(4) Praca we wtasnej firmie — 4B. Czy oprocz P., firma zatrudniata jeszcze inne osoby?
(1 -tak) — 6A/6B (2 —nie) — 6A/6B (8 — trudno powiedzie¢) — 6A/6B
(5) Praca w gospodarstwie rolnym — 6A/6B
(S LT AT = L 1= ST

5. KARTA K-13 Jaki rodzaj umowy okresla(t) warunki P. zatrudnienia?

(1) Umowa o prace — zadaé SA i 5B 5C. Czy w okresie pracy nastapily
5A. Czy jest/byta to umowa na czas okre$lony, czy nieokre§lony? zmiany rodzaju umowy?
(1) okreslony; (2) nieokreslony; (8 — trudno powiedziec) (1) tak — zapisaé jakie zmiany
5B. Czy pracuje/ pracowal(a) P. na pelny, czy na niepetny etat? i od kiedy (rok, mies.)
(1) petny; (2) niepetny; (8 — trudno powiedziec) (2) nie
(2) Umowa zlecenia lub umowa o dzielo (8 — trudno powiedziec)

(3) Staz/praktyki zawodowe

(4) Kontrakt menedzerski

(5) Dziatalno$¢ gospodarcza (takze tzw. samozatrudnienie)

(6) Bez umowy pisemnej, umowa ustna

(7) INNA UMOWA (JAKA?) ...veveeeieeieieice ettt e

6A [Jesli praca zakonczona] Z jakiego powodu przestat(a) P. wykonywac t€ Prace? .......ccovvvererineieiineneseseeesesee s

Godzin w tygodniu

- . . . . . 1 zaimuie P. 9
6B [Jesli obecnie pracuje] Ile sSrednio godzin w tygodniu zajmuje P. ta praca (888 — trudno pow.)

7. Czy oprocz pracy, o ktorej mowilismy, wykonywat(a) P. w tym samym czasie lub p6zniej inng pracg?
(1) tak — Wypehi¢ kolejna TABELE PRACY
(2) nie (byta lub jest to moja ostatnia praca) — Instrukcja przed GO1 str. 16
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TABELA PRACY nr 4
1. Kiedy zaczagl(eta) P. wykonywac te prace (prosze podaé rok i miesigc)?

8888 — nie o 88 — nie
Rok pamigtam Miesigc pamigtam

2. A kiedy skonczyt(a) P. wykonywac te prace (prosze podaé rok i miesigc)?

. 8888 — nie o 88 — nie
(0 — pracuje nadal) Rok pamietam Miesigc pamietam

3A. W jakim zawodzie, na jakim stanowisku P. pracuje/pracowat(a)?

(2) nie (8 — trudno powiedziec)
3F. Czy w okresie tej pracy nastgpity istotne zmiany, na przyktad zmienit si¢ zakres P. zadan i obowigzkow,
zmienit(a) P. stanowisko, czy zmienil(a) P. firme/instytucje, w ktorej P. pracowat(a)?
(1) tak — Dopytaé, na czym polegaly zmiany i od kiedy (rok i miesiac). Uzupelni¢ odp. w 3A-3E.
(2) nie byto takich zmian (8 — trudno powiedzied)
ANKIETER: Zada¢ pyt. 4 lub zaznaczy¢ wlasciwa odpowiedz, gdy wynika ona z przebiegu rozmowy.
4. Prosze spojrze¢ na karte i powiedzie¢, ktore z okreslen najlepiej opisuje te pracg? KARTA K-12
(1) Stata praca najemna
(2) Praca nieregularna lub dorywcza
(3) Praca sezonowa — 4A. W jakich miesigcach roku? ...
(4) Praca we wtasnej firmie — 4B. Czy oprocz P., firma zatrudniata jeszcze inne osoby?
(1 -tak) — 6A/6B (2 —nie) — 6A/6B (8 — trudno powiedzie¢) — 6A/6B
(5) Praca w gospodarstwie rolnym — 6A/6B
(S LT AT = L 1= ST

5. KARTA K-13 Jaki rodzaj umowy okresla(t) warunki P. zatrudnienia?

(1) Umowa o prace — zadaé SA i 5B 5C. Czy w okresie pracy nastapily
5A. Czy jest/byta to umowa na czas okre$lony, czy nieokre§lony? zmiany rodzaju umowy?
(1) okreslony; (2) nieokreslony; (8 — trudno powiedziec) (1) tak — zapisaé jakie zmiany
5B. Czy pracuje/ pracowal(a) P. na pelny, czy na niepetny etat? i od kiedy (rok, mies.)
(1) petny; (2) niepetny; (8 — trudno powiedziec) (2) nie
(2) Umowa zlecenia lub umowa o dzielo (8 — trudno powiedziec)

(3) Staz/praktyki zawodowe

(4) Kontrakt menedzerski

(5) Dziatalno$¢ gospodarcza (takze tzw. samozatrudnienie)

(6) Bez umowy pisemnej, umowa ustna

(7) INNA UMOWA (JAKA?) ...veveeeieeieieice ettt e

6A [Jesli praca zakonczona] Z jakiego powodu przestat(a) P. wykonywac t€ Prace? .......ccovvvererineieiineneseseeesesee s

Godzin w tygodniu

- . . . . . 1 zaimuie P. 9
6B [Jesli obecnie pracuje] Ile sSrednio godzin w tygodniu zajmuje P. ta praca (888 — trudno pow.)

7. Czy oprocz pracy, o ktorej mowilismy, wykonywat(a) P. w tym samym czasie lub p6zniej inng pracg?
(1) tak — Wypehi¢ kolejna TABELE PRACY
(2) nie (byta lub jest to moja ostatnia praca) — Instrukcja przed GO1 str. 16
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G. Obecna praca
INSTRUKCJA: Jesli Respondent obecnie nie pracuje — przejs$é¢ do pytania G20 str. 21

Jesli Respondent obecnie pracuje. Przejrze¢ wypelnione TABELE PRAC i odszuka¢ prace
wykonywane obecnie. W pytaniu 4 sprawdzi¢ rodzaj pracy. W odpowiednie pola ponizej wpisaé
numery TABEL PRAC, a nastepnie zada¢ wymagane pytania.

Uwaga: Jesli Respondent obecnie ma wiecej niz jedna prace, moze zachodzi¢ koniecznos¢ zadania
wiecej niz jednej grupy pytan.

GO01. Obecna praca (wypehia ankieter)

1. Stala praca najemna

Nr TABELI PRACY — zada¢ pytania G02 — GO5A — GO1A. Praca

2 lub 3. Praca nieregularna, dorywcza i sezonowa gtowna

Nr TABELI PRACY — zada¢ pytania G06 — GO7 str. 17

4. Praca we whasnej firmie wpisa¢ nr TABELI PRACY
wedlug ‘Instrukcji dla

Nr TABELI PRACY — zada¢ pytania G08 — G14 str. 18 Ankietera’

5. Praca w gospodarstwie rolnym

Nr TABELI PRACY — zadaé pytania G15 — G16 str 19

STALA PRACA NAJEMNA (G02 - G05A)

INSTRUKCJA: Zada¢ pytania G02 — GO5A, jesli w GO1 wybrano odpowiedz 1.
Jesli nie — Instrukcja przed G06

G02. Chciat(a)bym dowiedzie¢ si¢ czego§ wigcej na temat P. obecnej pracy.
Ankieter: Jesli Respondent wykonuje wiecej niz jedng prace, przypomnie¢ na podstawie odpowiedniej
TABELI PRACY, o ktora z prac chodzi.
Czy firma (instytucja), w ktorej P. pracuje, to: KARTA K-14
(1) firma/instytucja panstwowa,
(2) firma/instytucja prywatna krajowa,
(3) firma/instytucja zagraniczna,
(4) firma/instytucja samorzadu terytorialnego
(5) fundacja lub organizacja pozarzagdowa?

(6 — INNA — JAKA?.....eeiieeiie ettt b e s e et e s b e et e e e a e e be e st e e reearreenre e )

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
GO03. Czy jest P. zatrudniony bezposrednio przez te firme/instytucje, Czy poprzez agencje
pracy tymczasowej?

(1) zatrudniony przez firme/instytucje,

(2) przez agencje pracy tymczasowej,

(3 —1NNA SYLUACHA — JAKA?....c.eeveeeitesieeiiee ettt )

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
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GO04. Czy nalezy P. do zwigzku zawodowego lub organizacji o podobnym charakterze?
(1) tak
(2) nie
(3) w moim miejscu pracy nie ma zwigzkow zawodowych
(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
GO05. Czy uwaza P., ze prace, o ktorej moOwimy, moze P. utraci¢? Czy takg sytuacje — utrate
pracy —uwaza P. za: KARTA K-15
(1) prawie niemozliwg lub catkiem niemozliwa, — Instrukcja przed G06
(2) mato prawdopodobng, — Instrukcja przed G06
(3) dos¢ prawdopodobna, czy
(4) pewna lub prawie pewnga?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

GO5A. Czy utrata pracy mogtaby nastapi¢ w P. przypadku w ciggu najblizszego roku?
(1 —tak) (2 —nie) (8 — nie wiem, trudno powiedziec)

PRACA NIEREGULARNA, DORYWCZA | SEZONOWA (G06 - G07)

INSTRUKCJA: Zada¢ pytania G06 — GO7, jesli w GO1 wybrano odpowiedz 2 lub 3.
Jesli nie — Instrukcja przed G08
GO06. Chciat(a)bym dowiedzie¢ si¢ czego$ wigcej na temat P. obecnej pracy.

Ankieter: Jesli Respondent wykonuje wiecej niz jedng prace, przypomnie¢ na podstawie odpowiedniej
TABELI PRACY, o ktora z prac chodzi.

Czy pracuje P. na podstawie umowy z agencja pracy tymczasowej?
(1) tak
(2) nie
(3) w przypadku niektorych prac tak, w przypadku innych nie
(4 —INNA SYLUACTA — JAKA?.....c.eeueeeeiesti ettt )
(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
GO07. Czy w pracy tej ma P. kogos, kogo uwaza P. za bezposredniego zwierzchnika?
(1) tak
(2) nie
(3) przy niektorych pracach tak, przy niektorych nie

(4 —INN@ SYLUACHA — JAKA?....c.eeuveee ittt bbb )
(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
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PRACA WE WLASNEJ FIRMIE (G08 - G14)

INSTRUKCJA: Zada¢ pytania G08 — G14, jesli w GO1 wybrano odpowiedz 4.
Jesli nie — Instrukcja przed G15

GO08. Chciat(a)bym dowiedzie¢ si¢ czego§ wigcej na temat P. pracy we wlasnej firmie.

Ankieter: Jesli Respondent wykonuje wiecej niz jedng prace, przypomnie¢ na podstawie odpowiedniej
TABELI PRACY, o ktora z prac chodzi.

W jaki sposob zaczal(eta) P. wykonywac te dziatalnos¢? Czy przejat(eta) P. te dziatalnosc:
(1) od kogo$ z rodziny,
(2) od kogo$ spoza rodziny, czy tez
(3) tej dziatalnosci nie przejat(eta) P. od nikogo?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

G09. Czy prowadzac t¢ dziatalnos¢ wystepuje P. jako:
(1) jedyny wiasciciel,
(2) nie jedyny, ale nikt nie ma wigkszego udziatu od P., czy
(3) jest P. udzialowcem z udziatem mniejszym od glownego?
(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

G10. Czy zatrudnia P. na state osoby spoza P. bliskiej rodziny?
Bliska rodzina = maz/ zona, dzieci, rodzice, rodzenstwo.

(1-tak) (2 —-nie) —» G11 (8 — nie wiem, trudno powiedzie¢) — G11

G10A. Ile 0s6b spoza bliskiej rodziny P. zatrudnia?

Liczba osob 888 — nie wiem, trudno powiedzie¢

G11. Na ilu klientoéw lub odbiorcow (takze firm) nastawiona jest P. dziatalno$¢?
Chodzi o sytuacje w ciagu typowego miesigca. Czy na:

(1) jednego

(2) dwoch, trzech

(3) powyzej trzech, ale nie wigcej niz dziesigciu, czy tez
(4) wiecej niz dziesieciu?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

G12. Czy jest to praca pod zwierzchnictwem jakiej$ firmy lub osoby?
(1-tak) (2 —nie) (8 — nie wiem, trudno powiedziec)
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G13. Czy w poréwnaniu z innymi ludzmi prowadzacymi podobng — co do wielkosci i branzy
— prywatng dziatalno$¢ gospodarcza, zyski jakie P. osigga s3: KARTA K-16

(1) bardzo wysokie,

(2) raczej wysokie,

(3) srednie — takie, jak innych,

(4) raczej niskie,

(5) bardzo niskie?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

G14. Czy nalezy P. do organizacji zrzeszajacej osoby prowadzace podobng dziatalnos¢
jak P.?

(1 —tak) (2 —nie) (8 — nie wiem, trudno powiedziec)

PRACA W GOSPODARSTWIE ROLNYM (G15 - G16)

INSTRUKCJA: Zada¢ pytania G15 — G16, jesli w GO1 wybrano odpowiedz 5.
Jesli nie — Instrukcja przed G17

G15. Chciat(a)bym jeszcze zapytac o P. pracg w gospodarstwie rolnym. Ile hektarow ziemi
jest w gospodarstwie, a — niezaleznie od tego — ile pozostaje poza gospodarstwem rolnym
(np. dziatki budowlane, lasy, 1aki czy nieuzytki)? Zaokragli¢ w gore do pelnych hektarow.

ha w gospodarstwie ha poza gospodarstwem

G16. Czy gospodarstwo nalezy do P., do kogo$ z rodziny, czy do 0sob spoza rodziny?

(1 — nalezy do Respondenta lub matzonka)

(2 — nalezy do kogos z najblizszej rodziny: rodzicow, syna, corki, brata, siostry)

(3 — nalezy do 0sob z dalszej rodziny)

(4 — nalezy do 0sob spoza rodziny)

(5 —1NNA SYLUACTA — JAKA?......eiveeiieieeiete ettt nne s )
(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
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WSZYSCY, KTORYCH PYTAMY O OBECNA PRACE

Pytania G17 i G18 dotycza pracy gléwnej. Jesli Respondent obecnie ma wiecej niz jedng prace,
sprawdzi¢ w GO1A str. 16, ktéra z nich jest praca gléwna. Wskaza¢ Respondentowi, ktorej pracy
dotycza pytania.

G17. Jak, ogdlnie, P. kwalifikacje sg w tej pracy wykorzystywane? Czy biorgc pod uwagg to,
co P. w pracy robi: KARTA K-17

(1) ma P. znacznie wyzsze kwalifikacje niz potrzeba,

(2) ma P. troch¢ wyzsze kwalifikacje,

(3) P. kwalifikacje sa odpowiednie do tego, co P. robi,

(4) lepiej bytoby, zeby P. kwalifikacje byty troche wyzsze, czy tez

(5) lepiej bytoby, zeby P. kwalifikacje byty znacznie wyzsze?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

G18. lle wynosi P. miesigczny dochodd ,,na reke” z pracy gtownej? Prosze wziagé pod uwage
$rednig z ostatniego roku.

Zlotych 88888 — nie wiem, trudno powiedzie¢

Ankieter: Respondent podal dochody — zaznaczy¢
(1 — miesieczne) (2 —roczne)
Gdy obecnie jedna praca — G20
G19. A ile wynosi P. miesieczny dochdd ,,na regke” ze wszystkich P. prac? Proszg wzigé¢ pod

uwage Srednig z ostatniego roku, uwzgledniajac wszystkie dochody uzyskiwane z tych prac i
dziatalnosci gospodarczych.

Zlotych 88888 — nie wiem, trudno powiedzie¢

Ankieter: Respondent podal dochody — zaznaczy¢

(1 — miesieczne) (2 —roczne)
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ROZNE SYTUACJE ZYCIOWE

G20. Chciat(a)bym zapytac o sytuacje wymienione na tej karcie. KARTA K-18

Prosz¢ powiedzie¢, czy w P. przypadku ktdras z tych sytuacji miata miejsce w ciggu ostatnich
dziesieciu lat i trwata co najmniej trzy miesigce.

Whpisaé¢ symbole sytuacji podanych przez Respondenta. O kazda z tych sytuacji zapyta¢, od kiedy do
kiedy trwala. Jesli trwa obecnie, wstawi¢ symbol X w ostatniej kolumnie.

Jesli w ciagu ostatnich dziesieciu lat nie bylo takich sytuacji, wpisaé¢ X [.......] i przejsé¢ do K01, str. 23

Sytuacja
z
KARTY

Od kiedy

Do kiedy

K-18

Rok

Miesigc

Rok

Miesigc

Trwa
nadal

(1) Urlop rodzicielski (macierzynski lub tacierzynski)

(2) Urlop wychowawczy

(3) Zayjmowanie si¢ domem lub opieka nad bliskimi
(4) Bezrobocie, niemozno$¢ znalezienia pracy

(5) Pobyt za granica

(6) Emerytura
(7) Choroba
(8) Renta
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Ankieter: Jesli w tabeli G20 wymieniono pobyt za granica, zadaé pytania G21-G24.

G21. Czy podczas pobytu za granicg uczyt(a) si¢ P. lub studiowal(a)?

(1) tak — G21A. Ile miesigcy tacznie trwata nauka?..................

(2) nie

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
G22. Czy w trakcie pobytu za granicg pracowat(a) P. zarobkowo przez trzy miesigce lub
dtuzej?

(1) tak — prace te sg opisane w tabelach pracy — K01

(2) tak — prac tych nie ma opisanych w tabelach pracy — INSTRUKCJA
(3) nie — Ko01

(8 — nie wiem, trudno powiedzie¢) — K01

INSTRUKCJA: Zapyta¢ Respondenta, czy moglby powiedzie¢ co$ wiecej o swoich pracach za granica.

(1) Respondent zgodzil si¢ — Wypehié¢ kolejne TABELE PRACY i przejs¢ do K01
(2) Respondent nie zgodzil si¢ — G23

G23. Czy bytla to praca fizyczna czy umystowa?
(1) fizyczna
(2) umystowa
(3) fizyczna i umystowa

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

G24. W jakim kraju lub w jakich krajach P. pracowat(a)?
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K. Rodzina, gospodarstwo domowe, stan cywilny

KO01. Jaki jest P. stan cywilny?
(1 — kawaler/panna) — Ko4
(2 — zonaty/zamgzna) — K02
(3 — rozwiedziony/rozwiedziona) — K03
(4 — wdowiec/wdowa) — K03
(5=1nNY —JaKi? ..o ) — K04

KO02. W ktorym roku wzi¢li Panstwo §lub?

Rok 8888 — nie wiem, trudno powiedzie¢
— K07

KO03. W ktorym roku nastgpit rozwdd/P. owdowial(a)?

Rok 8888 — nie wiem, trudno powiedzie¢

KO04. Czy pozostaje P. obecnie z kim§ w statym zwigzku?
(1—tak) (2 —nie) —» K07 (8 — nie wiem, trudno powiedzie¢) — K07

KO05. Czy mieszkacie Panstwo razem?
(1 —tak) (2 —nie) —» K07 (8 — nie wiem, trudno powiedzie¢) — K07

KO06. Od ktorego roku?

Rok 8888 — nie wiem, trudno powiedzieé
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KOQ7. Chciat(a)bym teraz zapytac, ile 0sob wchodzi w sktad P. gospodarstwa domowego?
Prosze wliczy¢ siebie oraz wszystkie osoby, w tym dzieci, ktére mieszkajg razem z P.
| pozostajg na wspolnym utrzymaniu.

Liczba osob

Jesli tylko Respondent — K09

KO08. Prosz¢ podac¢ pte¢ 1 rok urodzenia kazdej osoby w P. gospodarstwie domowym
I okresli¢ jej pokrewienstwo w stosunku do P. [KARTA K-19] Zacznijmy od osoby
najmlodszej. Dla Respondenta nie wpisywaé plci, roku urodzenia i symbolu pokrewienistwa.

Symbol KQ09. K10. K11. K12. K13.
pokre- Pracuje Osoba Osoba Osoba na Osoba
Pte¢ Rok urodzenia wienstwa zarob- bezro- na rencie emery- | niepelno-
kowo botna turze sprawna
Respondent
Osoba 2 8; :zl
Osoba 3 8 '\K/I
Osoba 4 8; :zl
Osoba 5 8 P(A
Osoba 6 gg I\K/I
Osoba 7 8 :zl
Osoba 8 8 I\KA
Osoba 9 8 :zl
Osoba 10 8 :\(/I
Osoba 11 8 I\K/I
Osoba 12 8 :\(/I

Symbole pokrewienstwa w stosunku do Respondenta:

1 — Dziecko: syn/corka

2 — Maz/zona

3 — Partner/partnerka

4 — Rodzice: ojciec/matka

5 — Rodzenstwo: brat/siostra

6 — TeS¢/tesciowa

7 — Dziadek/babcia/rodzice teSciow
8 — Wnuk/wnuczka

9 — Inne osoby
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KQ09. Ile 0s6b w P. gospodarstwie domowym pracuje zarobkowo?
Whpisa¢ liczbe 0sob i zaznaczy¢ te osoby w tabeli symbolem X.

Jesli Respondent pracuje, nalezy go wliczy¢

Liczba 0s6b Jesli nikt, wpisa¢ 00

K10. Czy ktoras z 0sob w P. gospodarstwie domowym jest bezrobotna?
Jesli tak, ile 0sOb? Wpisaé liczbe 0s6b i zaznaczy¢ te osoby w tabeli symbolem X.

Jesli Respondent jest bezrobotny, nalezy go wliczy¢

Liczba 0sob Jesli nikt, wpisaé 00

K11. Czy ktéras z oséb w P. gospodarstwie domowym jest na rencie?
Jesli tak, ile 0sOb? Wpisaé liczbe 0s6b i zaznaczy¢ te osoby w tabeli symbolem X.

Jesli Respondent jest na rencie, nalezy go wliczy¢

Liczba osob Jesli nikt, wpisaé 00 — K12

Zadaé K11A i K11B, jesli Respondent jest na rencie. W pozostalych przypadkach — K12

K11A. Od kiedy jest P. na rencie (otrzymuje rente)?

8888 — trudno .. 88 — trudno
powiedziec¢ Miesigc powiedziec

Rok

K11B. Jakiego rodzaju jest to renta?

................................................................................................................

K12. Czy ktoras z osob w P. gospodarstwie domowym jest na emeryturze?
Jesli tak, ile 0sOb? Wpisaé liczbe 0s6b i zaznaczy¢ te osoby w tabeli symbolem X.

Liczba 0sob Jesli nikt, wpisaé 00

K13. Czy ktoras z osob w P. gospodarstwie domowym jest niepetnosprawna?
Jesli tak, ile 0sOb? Wpisaé liczbe os6b i zaznaczy¢ te osoby w tabeli symbolem X.

Jesli Respondent jest niepelnosprawny, nalezy go wliczy¢

Liczba 0sob Jesli nikt, wpisaé 00

Ankieter: Zada¢ K14, jesli w gospodarstwie domowym s niepelnoletnie dzieci (urodzone w roku 2000
lub podzniej).

K14. Czy na ktores$ z dzieci z P. gospodarstwa domowego pobierane sg §wiadczenia
z programu Rodzina 500+? Jesli tak, to na ile dzieci?

Liczba 500+ 00 — na zadne dziecko nie sa pobierane §wiadczenia 500+
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Jesli w tabeli gospodarstwa domowego wymieniono meza/zone¢ (symbol pokrewienstwa 2) lub
partnera/partnerke (symbol pokrewienstwa 3), to zadaé¢ pytania K15 — K20 odnosnie tej osoby.

W pozostalych przypadkach — K21A/K21B

K15. Jakie wyksztalcenie ma P. maz/zona/partner(ka)? KARTA K-20

(01 — podstawowe nieukonczone lub bez wyksztatcenia szkolnego)

(02 — podstawowe ukonczone)

(03 — gimnazjalne (po 2000 r.)

(04 — zasadnicze zawodowe)

(05 — srednie ogolnoksztatcgce bez matury)

(06 — srednie ogolnoksztatcgce z maturg)

(07 — srednie zawodowe (technikum, liceum zawodowe) bez matury)

(08 — srednie zawodowe (technikum, liceum zawodowe) z maturg)

(09 — pomaturalne (policealne) — K15A. Czy w szkole $redniej uzyskat(a) maturg?
(1-tak) (2 —nie) (8 — nie wiem, trudno powiedziec)

(10 — wyzsze z tytulem inzyniera, licencjata, lub réownorzedne)

(11 — wyzsze z tytulem magistra, lekarza, lub rownorzedne)

(12 — wyzsze ze stopniem doktora nauk)

(13 —1NNE — JAKIE?....eeee e )

(88 — nie wiem, trudno powiedziec)

K16. Czy maz/zona/partner(ka) obecnie pracuje?

INSTRUKCJA: Jezeli nie pracuje, dopytaé, czy wczesniej pracowal(a).
(1) tak, obecnie pracuje — K18
(2) obecnie nie pracuje, ale wczesniej pracowat(a) — K17
(3) nigdy nie pracowal(a) — K21A/K21B
(8 — nie wiem, trudno powiedzie¢) — K21A/K21B

K17. W ktorym roku przestal(a) pracowac?

Rok 8888 — nie wiem, trudno powiedziec
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K18. w jakim zawodzie, na jakim stanowisku pracuje/pracowal(a) P. maz/zona/partner(ka)?
Na czym polega(ta) ta praca? Czym zajmuje si¢ firma/instytucja, w ktorej
pracuje/pracowat(a) P. maz/zona/partner(ka)?

Wykonywany zawOd/STANOWISKO. ...........oiiiiiiiiiiecie ettt e b e sreeneeenee e

PrACA POIBOA NMA......eeeetiiieieei ettt bbbttt b bt bbbt h e st e b et e b e e bt e bt e b e e bt e b e bbb be e

(8888 — nie wiem, trudno powiedzie¢) — K21A/K21B

K19. Czy P. maz/zona/partner(ka) kieruje/kierowal(a) pracg innych os6b?
(1-tak) (2 —nie) (8 — nie wiem, trudno powiedziec)

K20. INSTRUKCJA: Zada¢é pytanie, jesli nie wynika to z wcze$niejszej odpowiedzi Respondenta.
Ktore z okreslen na karcie najlepiej opisuje te prace? KARTA K-21

(1) Stata praca najemna

(2) Praca nieregularna lub dorywcza

(3) Praca sezonowa

(4) Praca we wlasnej firmie

(5) Praca w gospodarstwie rolnym

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

K21A/ K21B. - Gospodarstwo jednoosobowe [zobacz K07]. Ile wynosi §rednio miesieczny
dochod P. gospodarstwa domowego (biorgc pod uwage $rednig z ostatnich trzech miesigcy)?
Prosze uwzgledni¢ wszystkie zrédta dochodu.

Gospodarstwo wieloosobowe [zobacz KO07]. Ile wynosi w sumie miesigczny dochod wszystkich
0sob w P. gospodarstwie domowym (biorgc pod uwage Srednig z ostatnich trzech miesigcy)?
Prosze uwzgledni¢ wszystkie zrodta dochodu tych osob.

Ztotych 88888 — nie wiem, trudno powiedzie¢

K22. Jaka kwote w P. gospodarstwie domowym wydaje si¢ na zywno$¢ w ciggu miesigca?

Ztotych 88888 — nie wiem, trudno powiedzie¢

K23. Wyobrazmy sobie, ze dochody w P. gospodarstwie domowym wzrosty nagle o potowg.
Ile z tej catej (tj. podwyzszonej) kwoty przeznaczyl(a)by P. na Zzywnos$¢?

Zlotych 88888 — nie wiem, trudno powiedzied
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K24. A jaka kwote w P. gospodarstwie domowym wydaje si¢ w ciggu miesigca
na kulture — prase, ksigzki, kino, teatr?

Zlotych 88888 — nie wiem, trudno powiedziel

K25. Wyobrazmy sobie, ze dochody w P. gospodarstwie domowym wzrosty nagle o potowe.
lle z tej catej (tj. podwyzszonej) kwoty przeznaczyt(a)by P. na kulturg — prase, ksigzki, kino,
teatr?

Zlotych 88888 — nie wiem, trudno powiedziel

K26. Czy w ciggu ostatnich 12 miesigcy bylty w P. gospodarstwie domowym takie problemy
finansowe, ze nie starczato na:

Jezeli w wierszach od (c) do (g) Respondent ) nie bylo | nie wiem,
deklaruje, ze nie bylo potrzeby przeznaczania g ta?clgalo starczato takich trudno
srodkow na tego typu wydatki, zaznaczy¢ (7). potrzeb | powiedzieé
(@) zywnos$¢? 1 2 8

(b) rachunki za mieszkanie, prad i inne? 1 2 8

(c) kulture — prase, ksigzki, kino, teatr? 1 2 7 8

(d) wypoczynek — wiaczajac w to urlop? 1 2 7 8

(e) leczenie, w tym lekarstwa? 1 2 7 8

(F) ksztalcenie i doksztalcanie? 1 2 7 8

(g) rozrywki w czasie wolnym? 1 2 7 8

K27. Obecnie wiele gospodarstw domowych jest obcigzonych sptatg roznych kredytow

I pozyczek — na budowe domu, wykupienie mieszkania, zakup dobr konsumpcyjnych,
optacenie wakacji, czy na inne cele. Czy P. gospodarstwo domowe jest obcigzone takimi
sptatami — na rzecz bankow, innych instytucji lub os6b prywatnych?

(1-tak) (2 —nie) > K28 (8 — nie wiem, trudno powiedzie¢) — K28

K27A. Ile mniej wigcej wynosza te sptaty miesiecznie?

Zlotych 88888 — nie wiem, trudno powiedziel

K28. Prosz¢ sobie wyobrazi¢, ze musi P. zaptaci¢ kwote 2 tysigce ztotych za cos,
na czym P. bardzo zalezy. Czy mial(a)by P. mozliwos¢ wytozenia takiej kwoty przed
uplywem tygodnia, nie zaciggajac zobowigzan wobec bankow i instytucji finansowych?

(1-tak) (2 —nie) (8 — nie wiem, trudno powiedziec)
K29. Gdyby zrzadzeniem losu — np. dzigki nieprzewidzianemu spadkowi lub wygrane;j

na loterii — otrzymat(a) P. 200 tysiecy ztotych, to czy jakas czes¢ przeznaczyl(a)by P. na
zatozenie lub rozwoj wlasnej firmy?

(1 - tak) (2 —nie) (8 — nie wiem, trudno powiedziec)
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K30. Chciat(a)bym teraz porozmawiac o P. sytuacji mieszkaniowej. Od ktorego roku
mieszka P. w obecnym domu/ mieszkaniu?
Chodzi o dom/ mieszkanie, w ktorym Respondent prowadzi gospodarstwo domowe.

Od roku 8888 — nie wiem, trudno powiedzieé

K31. Kto jest wlascicielem tego domu/ mieszkania?

(1 — Respondent lub ktoras z osob z gospodarstwa domowego)
(2 — ktos z rodziny Respondenta, kto nie jest czlonkiem gospodarstwa domowego)
(3 —INNA SYLUACTA — JAKA?.....cveceeeieeieciie st e ettt sttt e e nraeaesra e re e e e )

K32. lle wynosi catkowita powierzchnia tego domu/ mieszkania?

Metrow

kwadratowych 888 — nie wiem, trudno powiedzieé

K33. Ile ksigzek znajduje si¢ w P. mieszkaniu? Prosz¢ podac przyblizong liczbe, bez
podrecznikoéw szkolnych. (Chodzi o ksigzki tradycyjne, drukowane na papierze,
nie za$ o e-booki ani 0 audiobooki.)

(1-0d0do 10)

(2—-o0d 11 do 30)

(3—o0d 31 do 50)

(4 —od 51 do 100)

(5—0d 101 do 300)

(6 — od 301 do 500)

(7 — ponad 500)

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

K34. Czy P. lub kto$ w P. gospodarstwie domowym posiada samoch6d/ samochody?
(1-tak) (2—nie) - LO1 (8 — nie wiem, trudno powiedzie¢) — L01

K35. Na ile wyceniono samochod przy ostatnim ubezpieczeniu?
Jezeli wiecej niz jeden samochod, wstawi¢ X w kratke K35A i pytaé¢ o najdrozszy.

K35A.

Jesli brak ubezpieczenia — spyta¢ o szacunkowa wartos¢ samochodu.

Wartos¢ w ztotych 888888 — nie wiem, trudno powiedziec
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L. Znajomi i Internet

LO1. Teraz zapytam P. o osoby, ktére P. uwaza za swoich przyjaciot i bliskich znajomych.
Z iloma z tych o0sob utrzymuje P. staly kontakt:

Liczba osob

Jezeli liczba 0s6b mniejsza niz 3 — L03

000 — nie ma takich oséb — L04

888 — trudno powiedziec

L02. Czy wsrdd P. przyjaciot i bliskich znajomych: KARTA K-22

(1) wszyscy dobrze si¢ znaja,

(2) wigkszos¢ zna si¢ dobrze,

(3) mniej wiecej potowa zna si¢ dobrze, a potowa nie,

(4) dobrze znajg si¢ tylko niektorzy,
(5) nikt lub prawie nikt nikogo dobrze nie zna?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

L03. Jak czesto osobiscie spotykat(a) si¢ P. z tymi osobami w okresie od poczatku tego

roku? Czy... KARTA K-23

(1) rzadziej niz raz w miesigcu,

(2) raz w miesigcu,

(3) dwa — trzy razy w miesigcu,

(4) raz w tygodniu,

(5) kilka razy w tygodniu, czy

(6) codziennie?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

L04. KARTA K-24 To pytanie bedzie dotyczyto cztonkow P. rodziny spoza gospodarstwa

domowego oraz przyjaciot 1 bliskich znajomych.

Jezeli nie ma takich oséb, wstawic¢ X [...] i — L06

potrzebowat(a)?

nie wiem,

Czy wsrdd nich sg osoby, ktore: \fVi?]CiZOtIZI; raczej tak | raczej nie @iiﬁgdn?é trudno

powiedzie¢
(a) bylyby sktonne poswigcic P.
sporo czasu, gdyby P. tego 1 2 3 4 8
potrzebowat(a)?
(b) moglyby pozyczy¢ P. znaczng
sume pieni¢dzy, gdyby P. tego 1 2 3 4 8

L05. W dalszym ciggu zapytam o cztonkéw P. rodziny spoza gospodarstwa domowego oraz
o P. przyjacidt 1 bliskich znajomych. Z iloma z tych 0s6b moze P. porozmawia¢ o waznych
dla P. sprawach? Prosze podaé, w przyblizeniu, liczbe takich osob.

Liczba 0sob

000 — nie ma takich osob
888 — trudno powiedziec
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L06. W jakim stopniu interesuje si¢ P. wydarzeniami kulturalnymi? KARTA K-25

Jesli Respondent zapyta, jak rozumie¢ wydarzenia kulturalne, wyjasni¢: Chodzi o to, czy interesuje
Pana/Pania, jakie nowe filmy sa w kinach, jakie nowe sztuki graja w teatrach, czy jakie nowe ksiazki

ostatnio si¢ ukazaly.

(1) w bardzo duzym stopniu,

(2) w duzym stopniu,

(3) w $rednim stopniu,

(4) w malym stopniu, czy

(5) w ogole nie interesuje si¢ P. wydarzeniami kulturalnymi.

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

LO7. Czy korzysta P. — przynajmniej od czasu do czasu — z Internetu przez komputer, laptop,

tablet lub telefon — osobiscie lub za posrednictwem innych 0sob?

(1 — tak, osobiscie)
(2 — tak, za posrednictwem innych osob)

(3—w ogdle nie korzystam) — Blok M

(8 — nie wiem, trudno powiedzie¢) — Blok M

L08. Jak czesto korzysta P. z Internetu: KARTA K-26

spotecznosciowych?

dka || kika || 202
codziennie| razy w | razyw o MzIaz W nne
.| tygodniu o0 miesigcu | miesigcu
tygodniu miesigcu lub nigdy
(a) do ‘kontaktowanla si¢ 1 5 3 4 5 5 8
z rodzing?
(b) do‘ko.n’tak‘.[owagla si¢ 1 5 3 4 5 5 8
z przyjaciétmi, znajomymi?
(©) w celach edukacyjnych, 1 5 3 4 5 5 8
zwigzanych z naukg?
(d) ab3’1 ztob‘lc zakupy, 1 5 3 4 5 5 8
przela¢ pieniagdze?
(e) aby dowiedzie¢ sie, co
dzieje si¢ w Polsce i na 1 2 3 4 5 6 8
Swiecie?
(F) dla rozrywki: aby
pograé, obejrzec film, 1 2 3 4 5 6 8
postucha¢ muzyki?
(9) do korzystania z portali 1 2 3 4 5 5 8

Jesli w punkcie (g) odp. 1 - codziennie, zadaé pytanie LOSA. W pozostalych przypadkach — Blok M

LOBA. Ile srednio czasu dziennie............cccooeeeeeeeennnn...
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M. Dane podstawowe

Chcial(a)bym teraz poprosi¢ P. o podanie niektérych informacji o sobie. Postuzg one do
poréwnania, na ile opinie naszego spoteczenstwa réznig si¢ W zaleznosci od plci, wieku,
czy sytuacji rodzinne;j.
MO1. Wypehia ankieter. Ple¢ Respondenta

(1 — mezczyzna)

(2 — kobieta)

MO02. W ktorym roku P. si¢ urodzit(a)?

Rok

MO03. Czy ma P. dzieci?
(1-tak) (2—nie) > M25 (8 — nie wiem, trudno powiedzie¢) — M25

MO04. Ile ma P. dzieci?

Liczba dzieci

MO5. Jakiej pici jest P. (najstarsze) dziecko?

(1 — chiopiec/mezczyzna)
(2 — dziewczynka/kobieta)

MO06. W ktorym roku urodzito si¢ P. (najstarsze) dziecko?

Rok
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M25. Porozmawiajmy teraz o P. rodzicach. W ktoérym roku urodzit si¢ P. ojciec, a w ktorym
urodzita si¢ P. matka?

Rok urodzenia ojca 8888 — nie wiem, trudno powiedziec¢

Rok urodzenia matki 8888 — nie wiem, trudno powiedziec

M28. W jakim zawodzie, na jakim stanowisku pracowal P. ojciec w wieku, w ktorym P. jest
obecnie? Na czym polega(ta) ta praca? Czym zajmowatla si¢ firma/instytucja, w ktorej
pracowat?

Wykonywany zawOd/STANOWISKO. ...........ciiiiiiiiiiicie sttt et esreeeeenee e

PrACA POIBOA NMA......eeutiiiieie ettt bttt b bbbt b bbb st e et bbbt n e

(6666 — ojciec nie zyt lub nie pracowat) — M35
(8888 — nie wiem, trudno powiedzie¢) — M35

M29. INSTRUKCJA: Zada¢é pytanie, jesli nie wynika to z wezeSniejszej odpowiedzi Respondenta.
Ktére z okreslen na karcie najlepiej opisuje t¢ prace? KARTA K-34

(1) Stata praca najemna

(2) Praca nieregularna lub dorywcza

(3) Praca sezonowa

(4) Praca we wiasnej firmie

(5) Praca w gospodarstwie rolnym

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

M30. Czy w swojej pracy P. ojciec kierowat pracg innych os6b?
(1-tak) (2 —nie) (8 — nie wiem, trudno powiedziec)

M31. Gdy poréwna P. swoja pozycje spoteczng z pozycja P. ojca, gdy byt w P. wieku, to czy
wydaje si¢ P., ze P. obecna pozycja jest: KARTA K-35

(1) o wiele wyzsza niz pozycja ojca,

(2) troche wyzsza niz pozycja ojca,

(3) mniej wigcej taka sama,

(4) troche nizsza niz pozycja ojca, czy

(5) o wiele nizsza niz pozycja ojca?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
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M35. W jakim zawodzie, na jakim stanowisku pracowata P. matka, gdy miat(a) P. 14 lat?
Na czym polega(ta) ta praca? Czym zajmowata si¢ firma/instytucja, w ktorej pracowata?

WyKonywany ZaWOd/StANOWISKO. ..........cuiiieieiieiieeie sttt e et e st e ste e e sraesseennesreenreeneeas

PrACA POIBOA NA......eeeieiii ettt bbbt bbbt e b e b et bt s bbb e e e e b bbbt neene s

(6666 — matka nie zyla lub nie pracowata) — NO1
(8888 — nie wiem, trudno powiedzie¢) — NO1

M36. INSTRUKCJA: Zada¢ pytanie, jesli nie wynika to z wcze$niejszej odpowiedzi Respondenta.
Ktore z okreslen na karcie najlepiej opisuje te pracg? Nadal KARTA K-36

(1) Stata praca najemna

(2) Praca nieregularna lub dorywcza

(3) Praca sezonowa

(4) Praca we wlasnej firmie

(5) Praca w gospodarstwie rolnym

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

M37. Czy w swojej pracy matka kierowata praca innych osob?
(1-tak) (2—nie) (8 — nie wiem, trudno powiedziec)
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N. Wyksztalcenie i historia edukacyjna

NO1l. KARTA K-37 Na karcie wymienione sg szkoty réznych szczebli. Prosze powiedzie¢, do
ktérych z tych szkot chodzit P. w swoim zyciu, nawet jesli szkoty tej P. nie skonczyt(a)?

W lewej kolumnie zaznaczy¢ wszystkie szkoly, ktére wymienit respondent.
Nastepnie dla kazdej z zaznaczonych szkoél zadaé pytania szczegolowe.

Szkoty, do ktorych uczeszczal(a) respondent Szczegolowe pytania

(1) szkota podstawowa

Nie ma dodatkowych pytan

(2) gimnazjum (po 2000 roku)

NO2 tylko wtedy, gdy gimnazjum byto ostatnig
szkota, do ktorej chodzit(a)

(3) szkota zasadnicza zawodowa Zada¢ NO3 — NO4
(4) liceum ogodlnoksztatcace Zada¢ NO5 — N06
(5) srednia szkota zawodowa (technikum, liceum zawodowe) Zada¢ NO7 — N09
(6) szkota pomaturalna (policealna) Zada¢ N10 — N11

(7) studia wyzsze

Zada¢ N12 — N20. Jesli studiowal na r6znych
uczelniach, to dodatkowo zada¢ N21 — N28

(8) studia doktoranckie (doktorat) Zada¢ N29 — N30

(9) inna szkota

Zada¢ N31 — N34

HISTORIA EDUKACYJNA: SZKOLY I PYTANIA SZCZEGOLOWE

Szkota /uczelnia

Szczegolowe pytania na temat szkoly

(1)

szkota podstawowa

Dla szkoly podstawowej nie ma dodatkowych pytan

Pytanie N02 zadac¢ tylko wtedy, gdy gimnazjum bylo ostatnia szkola
NO2. Powiedziat(a) P., ze chodzit(a) do gimnazjum. Czy ukonczyt(a) P. t¢ szkote?

(2) (1) Tak — W ktorym roku ukonczyt(a) P. gimnazjum?
(2) Nie — W ktorym roku przestat(a) P. uczy¢ sie¢ w gimnazjum?
gimnazjum (3) Uczg sie — W ktorym roku rozpoczat(¢ta) P. nauke w gimnazjum?
(po 2000 roku) Rok 8888 — nie pamietam
(8 — nie pamietam, trudno powiedziec)
NO3. Powiedziat(a) P., ze uczgszczal(a) do szkoty zasadniczej zawodowej. W jakim
kierunku/specjalnosci P. si¢ uczyt(a)?
(3) ..................................................................................................................................................
NO4. Czy ukonczyl(a) P. te szkote?
szkota (1) Tak — W ktorym roku ukonczyt(a) P. t¢ szkote?
zasadnicza (2) Nie — W ktorym roku przestat(a) P. uczy¢ si¢ w tej szkole?
zawodowa (3) Ucze sie — W ktérym roku rozpoczal(eta) P. nauke w tej szkole?

Rok 8888 — nie pamietam

(8 — nie pamietam, trudno powiedziec)
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HISTORIA EDUKACYJNA: SZKOLA SREDNIA I POMATURALNA

(4)

liceum
ogo6lnoksztatcace

NO5. Powiedziat(a) P., ze uczgszczal(a) do liceum ogolnoksztatcacego. Czy ukonczyt(a) P.
te szkole?

(1) Tak — W ktorym roku ukonczyt(a) P. t¢ szkote?

(2) Nie — W ktorym roku przestat(a) P. uczy¢ si¢ w tej szkole?

(3) Ucze si¢ — W ktorym roku rozpoczat(eta) P. nauke w tej szkole?

Rok 8888 — nie pamietam

(8 — trudno powiedziec)
Zadaé NO0G6, jesli ukonczyl(a) liceum ogolnoksztalcgce (odp. 1 w NO5)
NO06. Czy uzyskat(a) P. $wiadectwo maturalne?

(1) Tak, uzyskatem(am) $wiadectwo maturalne

(2) Tylko $wiadectwo ukonczenia szkoty

(8 — nie pamietam, trudno powiedziec)

()

technikum lub
liceum zawodowe

NO7. Powiedzial(a) P., ze uczyt(a) si¢ w $redniej szkole zawodowej. Co to byla za szkota?
W jakim kierunku/specjalnosci P. si¢ uczyt?

ROAZA] SZKOIY ..evieeieeiece ettt sttt b e a et e sseesbe e saesaennbeebeen

Kierunek/Specialnose .......c.oeruiiiuiiiiiiiiieee et

NO08. Czy ukonczyl(a) P. te szkotg?
(1) Tak — W ktorym roku ukonczyt(a) P. t¢ szkote?
(2) Nie — W ktorym roku przestat(a) P. uczy¢ si¢ w tej szkole?
(3) Ucze sie¢ — W ktorym roku rozpoczat(eta) P. nauke w tej szkole?

Rok 8888 — nie pamigtam

(8 — nie pamigtam, trudno powiedziec)
Zadaé N09, jesli ukonczyl(a) Srednia szkole zawodowa (odp. 1 w NOS)

NO09. Jaki dyplom P. uzyskat(a)? Czy otrzymat(a) P. §wiadectwo maturalne?
(mozliwa wiecej niz jedna odpowiedz)

(1) Swiadectwo maturalne

(2) Dyplom technika

(3) Inny dyplom (jaki?)

(8 — nie pamigtam, trudno powiedziec)

(6)

szkota pomaturalna
(policealna)

N10. Powiedzial(a) P., ze uczyt(a) si¢ w szkole pomaturalnej (policealnej). W jakim
kierunku/specjalnos$ci P. si¢ uczyt(a)?

N11. Czy ukonczyl(a) P. te szkote?
(1) Tak — W ktorym roku ukonczyt(a) P. t¢ szkote?
(2) Nie — W ktorym roku przestat(a) P. uczy¢ sie w tej szkole?
(3) Uczg si¢ — W ktorym roku rozpoczat(eta) P. nauke w tej szkole?

Rok 8888 — nie pamietam

(8 — trudno powiedzieé)
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(7) STUDIA WYZSZE: PIERWSZA LUB JEDYNA UCZELNIA

N12. Chcial(a)bym zapyta¢ o studia wyzsze. Czy przez caty czas studiowal(a) P. na tej samej uczelni, czy
tez podczas studiow zmieniat(a) P. uczelnig?

(1) Studiowat(a) na jednej uczelni

(2) Studiowat(a) na dwoch lub wigcej uczelniach

(8 — nie pamigtam, trudno powiedziec)

N13. W ktorym roku rozpoczal(eta) P. studia?

Rok 8888 — nie pamietam

N14. Nazwa uczelni? (dopytaé o miasto i kraj, gdy nie wynika to z nazwy uczelni)

N15. Czy program studiéw podzielony byt na dwa stopnie (etapy), to jest na studia licencjackie
(inzynierskie) 1 magisterskie, czy tez byty to studia jednolite, bez podzialu na dwa etapy?
(1) Studia dwustopniowe — Zada¢ pytania N16-N20 osobno dla pierwszego i drugiego etapu studiow
(2) Studia jednolite
(8 — nie pamietam, trudno powiedziec)

Studia jednolite (lub)

Studia dwustopniowe: | etap Studia dwustopniowe: 11 etap

N16. Na jakim Kierunku P.

studiowal(2)? s | e
N17. Czy studiowat(a) P. (1) Tryb stacjonarny (dzienny) (1) Tryb stacjonarny (dzienny)

w trybie stacjonarnym (2) Tryb niestacjonarny (2) Tryb niestacjonarny

(tzn. dziennym), czy w trybie (np. zaoczne, wieczorowe itp.) (np. zaoczne, wieczorowe itp.)
nieStacjona_mym (np. studia (8 — nie pamietam, trudno pow.) (8 — nie pamietam, trudno pow.)
zaoczne, Wieczorowe,

korespondencyjne,

eksternistyczne, e-learning itp)?

N18. Czy byty to studia (1) Bezptatne (1) Bezptatne
bezptatne, czy tez wymagaty (2) Ptatne (2) Ptatne
ponoszenia statych Op‘klt (jak (3) Przez czg$¢ czasu platne, przez | (3) Przez czg$¢ czasu platne, przez
czesne, optaty za kolejne semestry cze$é bezplatne cze$é bezplatne
itp.)? (8 — nie pamietam, trudno pow.) (8 — nie pamietam, trudno pow.)
N19. W ktorym roku zakonczyt(a) Rok 0 —uczy Rok 0 —uczy
P. nauke (na tych studiach)? sig¢ nadal sig¢ nadal
N20. Jesli juz nie uczy sie (1) Nie ukonczyt(a) tych studiow (1) Nie ukonczyt(a) tych studiow
(na tych studiach) (2) Ukonczyt(a) bez dyplomu (2) Ukoniczyt(a) bez dyplomu
Czy uzyskat(a) P. dyplom lub (3) Inzynier (3) Inzynier
tytut zawodowy? (Jaki?) (4) Licencjat (4) Licencjat

(5) Magister (5) Magister

(6) Lekarz (6) Lekarz

(7) Inny dyplom (jaki?) (7) Inny dyplom (jaki?)

(8 — nie pamietam, trudno pow. ) (8 — nie pamietam, trudno pow. )
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(7) STUDIA WYZSZE: DRUGA LUB OSTATNIA UCZELNIA

Pytania N21-N28 zadaé¢ Respondentom, ktorzy studiowali na réznych uczelniach. Pytania te dotyczg uczelni,
na ktorej Respondent studiowal najpo6zniej lub studiuje obecnie.

N21. Powiedziat(a) P., ze pdzniej studiowal(a) jeszcze na innej uczelni. Jaka to uczelnia?
(dopyta¢ o miasto i kraj, gdy nie wynika to z nazwy uczelni)

N22. W ktorym roku rozpoczat(e¢ta) P. studia na tej uczelni?

Rok

8888 — nie pamietam

N23. Czy program studiéw podzielony byt na dwa stopnie (etapy), to jest na studia licencjackie
(inzynierskie) i magisterskie, czy tez byty to studia jednolite, bez podzialu na dwa etapy?

(1) Studia dwustopniowe — Zadaé pytania N24-N28 osobno dla pierwszego i drugiego etapu studiow

(2) Studia jednolite

(8 — nie pamigtam, trudno powiedziec)

Studia jednolite (lub)
Studia dwustopniowe: | etap

Studia dwustopniowe: 11 etap

N24. Na jakim kierunku P.
studiowat(a)?

N25. Czy studiowat(a) P.

w trybie stacjonarnym

(tzn. dziennym), czy w trybie
niestacjonarnym (np. studia
zaoczne, wieczorowe,
korespondencyjne, eksternistyczne,
e-learning itp)?

(1) Tryb stacjonarny (dzienny)

(2) Tryb niestacjonarny
(np. zaoczne, wieczorowe itp.)

(8 — nie pamietam, trudno pow.)

(1) Tryb stacjonarny (dzienny)

(2) Tryb niestacjonarny
(np. zaoczne, wieczorowe itp.)

(8 — nie pamietam, trudno pow.)

N26. Czy byly to studia
bezptatne, czy tez wymagaty
ponoszenia statych optat (jak

itp.)?

czesne, optaty za kolejne semestry

(1) Bezptatne

(2) Ptatne

(3) Przez czgé¢ czasu platne, przez
czes$¢ bezplatne

(8 — nie pamigtam, trudno pow.)

(1) Bezptatne

(2) Ptatne

(3) Przez czg$¢ czasu platne, przez
cze$¢ bezplatne

(8 — nie pamigtam, trudno pow.)

P. nauke (na tych studiach)?

N27. W ktorym roku zakonczyt(a)

0 —uczy

Rok sig nadal

0 —uczy

Rok sie nadal

N28. Jesli juz nie uczy sie
(na tych studiach)

Czy uzyskat(a) P. dyplom lub
tytut zawodowy? (Jaki?)

(1) Nie ukonczyl(a) tych studiow
(2) Ukonczylt(a) bez dyplomu

(3) Inzynier

(4) Licencjat

(5) Magister

(6) Lekarz

(7) Inny dyplom (jaki?)

(8 — nie pamietam, trudno pow. )

(1) Nie ukonczyl(a) tych studiow
(2) Ukonczyt(a) bez dyplomu

(3) Inzynier

(4) Licencjat

(5) Magister

(6) Lekarz

(7) Inny dyplom (jaki?)

(8 — nie pamigtam, trudno pow. )
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HISTORIA EDUKACYJNA: STUDIA DOKTORANCKIE oraz INNA SZKOLA

(8)

studia doktoranckie
doktorat

N29. Zapytam P. na temat doktoratu i studiow doktoranckich. Czy obecnie jest P. na
studiach doktoranckich, czy tez uzyskal(a) juz P. stopien doktora nauk?

(1) Mam stopien doktora nauk — W ktérym roku uzyskat(a) P. ten stopien?
(2) Studiowatem(-am), lecz nie uzyskatem(am) — W ktérym roku zakonczyt(a) P.
nauke na studiach doktoranckich?
(3) Jeszcze jestem na studiach doktoranckich — W ktérym roku rozpoczat(eta) P.
studia doktoranckie?

Rok 8888 — nie pamietam

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
N30. W jakiej dyscyplinie naukowej uzyskat(a)/ robi P. doktorat?

C)

inna szkota / uczelnia

N31. Powiedziat(a) P., ze uczyt(a) si¢ jeszcze w jakiejs innej szkole. Co to byta za
szkota/uczelnia? (Jesli za granica, to zapyta¢ o kraj)

N33. Czy ukonczyl(a) P. te szkole/uczelnie?
(1) Tak — W ktorym roku ukonczyt(a) P. t¢ szkote?
(2) Nie — W ktorym roku przestat(a) P. uczy¢ si¢/studiowac?
(3) Ucze sie¢ — W ktorym roku rozpoczat(eta) P. nauke w tej szkole?

Rok 8888 — nie pamigtam

(8 — nie pamigtam, trudno powiedziec)

N34. Czy uzyskat(a) P. §wiadectwo lub dyplom ukonczenia tej szkoty/uczelni? Jesli tak, to
jakie $wiadectwo/dyplom?
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N38. Czy zna P. jaki$ jezyk obcy?

(1 - tak)

(2 —nie) —» PO1 (8 — nie wiem, trudno powiedzie¢) — P01

N39. Jaki to jezyk lub jakie to jezyki?

Whpisac¢ jezyk lub jezyki w kolumnie N39A. Dla kazdego jezyka zada¢ pytania N39B i N39C

N39A. Jaki to jezyk?

N39B. Czy ustne porozumie-
wanie si¢ po (......Jezyk) jest dla P.
(1) bardzo tatwe,
(2) raczej tatwe,
(3) raczej trudne, czy
(4) bardzo trudne?
(8 — nie wiem, trudno
powiedziec)

N39C. A czy pisanie

po (......Jezyk) jest dla P.
(1) bardzo tatwe,
(2) raczej tatwe,
(3) raczej trudne, czy
(4) bardzo trudne?
(8 — nie wiem, trudno
powiedziec)

(@) 1 2 3 4 8 1 2 3 4
(b) 1 2 3 4 8 1 2 3 4
() 1 2 3 4 8 1 2 3 4
(d) 1 2 3 4 8 1 2 3 4
(e) 1 2 3 4 8 1 2 3 4
(f) 1 2 3 4 8 1 2 3 4
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P. Zakonczenie

PO1. Chcial(a)bym jeszcze zapytac¢ o P. stosunek do religii. Czy uwaza si¢ P. za osobe:
(1) nalezaca do Kosciota katolickiego,
(2) nalezaca do innej wspolnoty religijne;,
(3) nienalezaca do zadnej wspolnoty religijnej?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

P02. KARTA K-38 Poza sytuacjami szczegolnymi, takimi jak §luby czy pogrzeby, mniej
wiecej jak czesto bierze P. obecnie udziat w mszach, nabozenstwach lub spotkaniach
religijnych? Czy:

(1) w ogole, nigdy,

(2) rzadziej niz raz w miesigcu,

(3) rzadziej niz raz w tygodniu, ale przynajmniej raz w miesigcu,

(4) przewaznie raz w tygodniu, czy

(5) czesciej niz raz w tygodniu?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

P03. KARTA K-39 Niezaleznie od tego, czy bierze P. udziat w mszach, nabozenstwach lub
spotkaniach religijnych, czy uwaza si¢ P. za osobeg:

(1) gteboko wierzaca,

(2) wierzaca,

(3) niezdecydowang, ale przywigzang do tradycji religijne;,

(4) obojetna,

(5) niewierzaca?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
Kolejne pytania dotycza P. zdrowia.

P04. KARTA K-40 Jak, og6lnie bioragc, ocenia P. swoj stan zdrowia w poroOwnaniu ze stanem
zdrowia wiekszosci oséb w P. wieku? Czy stan P. zdrowia jest:

(1) zdecydowanie lepszy, niz innych osob w P. wieku,

(2) troche lepszy,

(3) troche gorszy, czy tez

(4) zdecydowanie gorszy niz innych osob w P. wieku?

(5 — taki sam)

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)
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P05. KARTA K-41 Jak ocenit(a)by P. swoje samopoczucie psychiczne?
Czy na ogot P. samopoczucie psychiczne jest:

(1) bardzo dobre,
(2) raczej dobre,
(3) raczej zle,
(4) bardzo zte?

(8 — nie wiem, trudno powiedziec)

P06. Czy w ostatnich pieciu latach (2013-2018) przebywat(a) P. w szpitalu dtuzej niz 7 dni?

(1-tak) (2 —nie) (8 — nie wiem, trudno powiedziec)

PO7. Jaki jest P. wzrost?

Centymetrow 888 — nie wiem, trudno powiedzieé

P08. Ile P. wazy?

Kilogramow 888 — nie wiem, trudno powiedzieé
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PO9A. Na koniec przeczytam stwierdzenia opisujace, jak moga si¢ czu¢ ludzie i poprosze,
aby w odniesieniu do siebie powiedzial(a) P. ,,tak” lub ,,nie”. Stwierdzenia mogg si¢
powtarza¢ w roznych sformutowaniach. Chodzi o pierwsza spontaniczng P. reakcje.

tak nie inne
01. Jestem ciagle zmeczony(a). 1 0 8
03. Wiele spraw mnie przygnebia. 1 0 8
04. Cierpi¢ na bdle nie do wytrzymania. 1 0 8
05. Biore lekarstwa, ktore pomagajg mi zasnac. 1 0 8
08. Czuje bol kiedy zmieniam pozycjg. 1 0 8
10. Poruszam si¢ tylko po domu, prawie nie wychodzg. 1 0 8
11. Schylanie si¢ sprawia mi trudnos¢. 1 0 8
12. Czuje, ze wszystko co robi¢ wymaga ode mnie wysitku. 1 0 8
13. Budzg si¢ bardzo wcze$nie rano. 1 0 8
14. Nie moge chodzi¢. 1 0 8
17. Wchodzenie i schodzenie po schodach jest dla mnie problemem. 1 0 8
18. Trudno mi po cos$ siggnac z poiki. 1 0 8
19. Boli mnie, kiedy chodzg. 1 0 8
23. Czuje, ze trace kontrolg nad swoim zyciem. 1 0 8
30. Czujg, ze jestem cigzarem dla innych ludzi. 1 0 8
32. Czujg, ze zycie nie jest wiele warte. 1 0 8
34. Nie moge dogadac si¢ z innymi ludzmi. 1 0 8
35. Zle $pi¢ w nocy. 1 0 8
37. Budzg si¢ przybity(a). 1 0 8
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@ Bardzo dzigkuje za czas, ktory poswiecit(a) P. na udzial w naszym badaniu. Poniewaz
rozmowa byta dos$¢ dluga 1 zawierata wiele pytan, pozwoli P., ze jeszcze raz przejrze
kwestionariusz 1 sprawdze, czy nie pomingtem(gtam) jakiego$ pytania.

= Sprawdzi¢ kompletno$¢ wypelienia kwestionariusza

< Moja praca — tak jak wiele innych — jest sprawdzana i kontrolowana. Moze si¢ zdarzy¢, ze
kto$ z Instytutu Filozofii i Socjologii Polskiej Akademii Nauk bedzie chcial skontaktowacé sie
z P. osobiscie, telefonicznie lub mailowo i sprawdzié, czy rozmowe przeprowadzilem(am)
zgodnie z wymogami badan naukowych. Czy mogltby/mogtaby P. poda¢ numer telefonu
(adres mailowy)?

1. Tak — Zapisaé nr telefonu (adres mailowy) w Formularzu Doboru

2. Nie

@ Badania nasze bedg kontynuowane. Dlatego zalezy nam, aby udzielit(a) P. zgody na
przechowywanie P. imienia, nazwiska i adresu (hnumeru telefonu, adresu mailowego), przy
czym — oczywiscie — moze P. odmowi¢ tej zgody. Nadzor nad tymi danymi ma Inspektor
Danych Osobowych Instytutu Filozofii i Socjologii Polskiej Akademii Nauk. Dane te nikomu
nie beda udostepniane 1 postuzy¢ mogg tylko do skontaktowania si¢ z P. za kilka lat w zwigzku
z naszym badaniem.

Wyjasni¢ Respondentowi, ze przechowywanie danych przez Instytut dla celow
naukowych jest w pelni zgodne z przepisami prawa. Wyjasni¢ tez, ze dane te sa
zabezpieczone przed wgladem os6b niepowolanych w taki sposéb, w jaki wymaga tego
prawo, pod nadzorem Inspektora Danych Osobowych IFiS PAN.

Upewni¢ si¢, czy Respondent dysponuje numerem telefonu i adresem mailowym
Inspektora Danych Osobowych IFiIS PAN (informacje te byly podane w liScie
zapowiednim). Jesli nie, to poprosi¢ o zapisanie tych informacji.

@ Czy wyraza P. zgod¢ na przechowywanie P. imienia, nazwiska, adresu (numeru telefonu,
adresu mailowego) przez Instytut Filozofii i Socjologii Polskiej Akademii Nauk?

1. Tak
2. Nie

Jesli Respondent odmawia udzielenia zgody, poprosi¢ o wypelnienie Oswiadczenia.

44



Pytania do ankietera

Data zakonczenia wywiadu (dd-mme-rrrr)

Godzina zakonczenia wywiadu : (w uktadzie 24-godzinnym)

ANK-01. Proszg wzia¢ pod uwagg szeroko rozumiane warunki mieszkaniowe Respondenta, wlaczajac
w to urzadzenie mieszkania i jego wyposazenie. Czy standard gospodarstwa domowego jest:

(1) bardzo wysoki

(2) raczej wysoki

(3) przecietny

(4) dos¢ niski, czy

(5) bardzo niski?

(6) Wywiad przeprowadzony poza domem/ mieszkaniem R.

ANK-02. Czy Respondent miat ktopoty ze zrozumieniem tresci pytan kwestionariusza?
(1) bardzo duze

(2) raczej duze
(3) srednie
(4) raczej niewielkie
(5) w ogdle nie miat ktopotow
ANK-03. Czy Respondent miat trudnosci z operowaniem materiatem liczbowym kwestionariusza —

procentami, kwotami i datami?

(1) zdecydowanie tak
(2) raczej tak
(3) raczej nie
(4) zdecydowanie nie

ANK-04. Czy Respondent nawigzywat do kontaktow z wczesniejszych fal badania POLPAN?

(1) tak — do badan w roku/ 1LACK ..........coiiiiiiic e
(2) nie

ANK-05. Czy Respondent sam wypetnit pytanie PO9A?
(1) tak
(2) nie

ANK-06. Dodatkowe uwagi i komentarze ankietera
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Oswiadczenie ankietera

Numer legitymacji ankietera -

Imig 1 NAazZWISKO aNKICLETa .. ... eei i

ANKIETER:
Oswiadczam, ze wywiad przeprowadzitem(am) osobiscie z wylosowang osobq.

Jednoczesnie oswiadczam, ze bon upominkowy o wartosci 20 zt (dwudziestu z1)
przekazatem(am) / nie przekazalem(am) [zakre$li¢ obwodka whasciwe]

osobie, z ktorg przeprowadzilem(am) wywiad.

010 o R Ta] 11 (-] VOSSPSR

Ocena Koordynatora

Po doktadnym sprawdzeniu wywiadu stwierdzam:

(1) brak jakichkolwiek nieprawidtowosci
(2) pewne nieprawidtowosci (wymienic)

................................................................................................................
................................................................................................................
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